
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE NORMANDIA PARA O ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, ÀS DEZ HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA – PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, 

REALIZOU-SE A PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA. O 

PRESIDENTE DEU INÍCIO À SESSÃO SAUDANDO TODOS OS PRESENTES, EM 

SEGUIDA, A ILUSTRÍSSIMA PRIMEIRA SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE 

DE SOUSA ROCHA, PROCEDEU À CHAMADA DOS VEREADORES PARA 

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL, REGISTRANDO A PRESENÇA 

DOS SEGUINTES PARLAMENTARES, FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, GEANE 

DE SOUSA ROCHA, HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, JADSON WENDEL 

PEREIRA DA SILVA, SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS, ANÍBAL BRUNO DA 

SILVA ARAÚJO, ALDENES PINHEIRO MARTINS E EDUARDO VICTOR DE 

LIMA ROSAS. O ÚNICO VEREADOR AUSENTE FOI O PARLAMENTAR 

NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E CONVIDOU A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA PARA A LEITURA DOS DOCUMENTOS RELACIONADOS À 

PAUTA, INCLUINDO O OFÍCIO QUARENTA DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI DE CRIAÇÃO DE CARGOS E REAJUSTE 

SALARIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, 

ESPORTE E LAZER. DANDO CONTINUIDADE, FOI REALIZADA A VOTAÇÃO 

DO REFERIDO PROJETO E OS SEGUINTES VEREADORES VOTARAM 

FAVORÁVEIS, FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, GEANE DE SOUSA ROCHA, 

HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, 

SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS, ANÍBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, 

ALDENES PINHEIRO MARTINS E EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, DESSA 

FORMA, O PROJETO DE LEI FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. APÓS A VOTAÇÃO, FOI ABERTO ESPAÇO PARA 

PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES INSCRITOS. NADA MAIS HAVENDO 

A TRATAR, O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS 

VEREADORES, DAS AUTORIDADES E DO PÚBLICO PRESENTE, E DECLAROU 

ENCERRADA A PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2025. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE DA CÂMARA E PELA 

PRIMEIRA SECRETÁRIA. 

 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA Vereador Presidente – CMN 
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